



В Новосибирской области вынесен приговор мужчине, совершившему преступления сексуального характера в отношении малолетних девочек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Михаила Морозова-Миронова, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении потерпевшей, заведомо не достигшей четырнадцатилетнего возраста, - 3 эпизода), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста). Следствием и судом установлено, что с 15 по 16 мая 2010 года 43-летний мужчина, находясь в квартире вместе со своей 8-летней дочкой, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Также в период с 1998 по 2002 годы он совершал насильственные действия сексуального характера в отношении своей 8-летней падчерицы. О преступлении стало известно в мае 2012 года, когда в правоохранительные органы с заявлением об этом обратилась мать девочки. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и ограничением свободы сроком на 1 год.

13 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600605>